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“Ata da Sessão Solene de encerramento dos Trabalhos Legislativos do 2º Semestre do ano de 2022 da Câmara 
Municipal de Pedreiras”. 

Aos 15 dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas, reuniram-se em Sessão Solene os nobres 
vereadores Marly Tavares Soares Silva, Katyane Rivone de Albuquerque Leite, José Josias de Araújo Neto, Aristóteles 
Silva Sampaio, Enderson Pereira da Silva, Iaciara Bernardo Silva Rios Portela, Valdemir Conceição Silva e Valdete Maria 
Cruz de Lima. Sob a Presidência da vereadora Marly Tavares Soares Silva que constatando o número legal declarou em 
nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a sessão solene; Ato contínuo a Sra. Presidenta deu boas vindas a todos os 
vereadores, a todos os funcionários e a todos que os acompanham, para o encerramento dos trabalhos legislativo do 2º 
semestre de 2021. Dando continuidade a Sra. Presidente franqueou a palavra para o cerimonialista, que por sua 
vez, convidou o Sr. Pedro Thiago, representando a Sra. Prefeita Municipal, o Sr. Eduardo Ferro, Presidente da 
subseção da OAB Pedreiras, Sra. Lalesca Rolim, representando a OAB-MA, Sr. Antonio França, ex-prefeito de 
Pedreiras, a Sra. Maria do Hélio, ex-vereadora e ..., e a Secretária Municipal de Assistência Socia, Filemen 
Neto, ex-vereador e Secretário para Assuntos Especiais, e a Sra Raí Costa, Secretária de Esporte, para 
comporem a mesa diretora; Na sequencia convidou o Apostolo Neto para iniciar a solenidade com uma 
oração; Ato contínuo o cerimonislista convidou a todos os presentes a se colocarem de pé para entoarem o 
Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Pedreiras; Dando continuidade passou-se à entrega das honrarias 
Municipais, convidando em seguida o vereador Neguim Silva para fazer a entrega do Título de Cidadã 
Pedreirense à Sra. Diana Martins Oliveira e das Moções de Aplausos para os Funcionários da Câmara 
Municipal, sendo que a Moção de Aplausos aos Funcionários da Sala do Empreendedor de Pedreiras, foi 
entregue pelos vereadores Neguim Silva e Iaciara Rios; Na sequencia convidou a vereadora Anarjara Quineiro 
para fazer a entrega da Comenda Correa de Araújo ao Dr. Eduardo Dias Ferro; Para a entrega da Moção de 
Aplausos ao Sr. Marcus Periks Barbosa Krause, convidou o vereador Jotinha Oliviera; Em seguida convidou a 
vereadora Katyane Leite para fazer a entrega do Título de Cidadania Pedreirense para as Sras. e Srs. Rose 
Almeida de Castro, Geraldo Evaristo Ferreira, Múrcio Moura Cordeiro, Edileuza Costa Sousa, João Aurélio 
Rodrigues Vale e Carlos Alberto Sardinha; para fazer a entrega da Comenda Corrêa de Araújo à Sra. Francinete 
Santos Braga e da Moção de Aplausos para Rana Gabryelle Silva Sousa, para a Unidade Regional de Saúde de 
Pedreiras, para a Chapa 4 – Preservar as Conquistas e Avançar e para a chapa 23 – A Ordem é Avançar; 
Posteriormente o cerimonialista convidou o vereador Enderson Portela para fazer a entrega do Título de 
Cidadania Pedreirense aos Srs. Jurandir Nunes e Luis Carlos Mendes Costa e para a entrega da Comenda 
Corrêa de Araújo para os Srs. Hermínio da Costa Veloso Júnior e Edvaldo Moura Lacerda; Ao contínuo 
convidou a vereadora Iaciara Rios para fazer a entrega do Título de Cidadania para a Sra. Priscilla Kezy Krause 
Ribeiro Lima, para fazer a entrega da Moção de Aplausos à Sra. Esamy Morais Silva dos Santos e para fazer a 
entrega da Moção de Aplausos juntamente com o vereador Neguim Silva à Diretora da Unidade de Ensino 
Professor Ernildo, no ato representada pela diretora Adjunta, Francisca Maria Palhares; ao Sr. Deivison da 
Silva e Silva e ao Aluno Gustavo Henrique de Sousa Lins; Dando prosseguimento à cerimônia, o cerimonialista 
convidou a vereadora Valdete Cruz para fazer a entrega do Título de Cidadania à Sra. Luciana Alves Rocha e ao 
Sr. Sandro Luis da Costa Alves, e para a entrega da Moção de Aplausos ao Sr. Bruno Curvina Rodrigues Cruz, e 
por fim convidou a Sra. Presidenta, Marly Tavares para fazer a entrega da Comenda Correa de Araújo ao Sr. 
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Marcus Périks Barbosa Krause, para a entrega da Moção de Aplauso ao Sr. Francisco de Assis Barbosa Costa, 
aos Conselheiros Tutelares da Cidade de Pedreiras, ao Sr. Fábio Serafim da Silva, ex-instrutor do TG 08-008 e 
ao Sr. Antonio Francisco da Silva; e para finalizar deu-se a sequencia das falas de agradecimentos e 
manifestações dos vereadores: Neguim Silva, Katyane Leite, Iaciara Rios, Valdete Cruz, Enderson Portela e 
Marly Tavares. Dando continuidade o cerimonialista fez a leitura do Ato de Nomeação da Comissão 
Representativa da Câmara Municipal de Pedreiras, que representará o Poder Legislativo durante o recesso 
parlamentar, no qual foram nomeados os seguintes vereadores: Marly Tavares, Iaciara Rios, Neguim Silva, 
Valdete Cruz e Jamison Fernandes; Para finalizar a Sra. Presidente agradeceu em nome da Câmara Municipal 
de Pedreiras a presença das autoridades e a todos os presentes; e Não havendo mais nenhum vereador que 
quisesse se manifestar e não havendo mais nada a tratar dentro desta sessão, a Sra. Presidenta declarou em nome de 
Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Solene. Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e 
aprovada será por todos assinada.  

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 15 de 
dezembro de 2021”. 

  


